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ATA DA I REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO SOBRE A PESCA AMADORA E 
PROFISSIONAL NO LITORAL PARANAENSE 

CEMA – CONSELHO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE 
 

Foi realizada a I Reunião do Grupo de Trabalho sobre a pesca amadora e 

profissional no litoral paranaense – GT da Pesca - no dia 12 de março de 2013, com 

a presença dos seguintes membros indicados pelas instituições: Rafaela Cristine Zem 

– MPA, Hélio Zanela – Liga Paranaense de Pesca Esportiva, Rodrigo Rossi e Rosane 

Mari S. da Rocha Leal – SEED, Vinícius Abilhoa – CRBio, Taciano César Freire 

Maranhão – IAP, Luiz Danilo Muehlmann - EMATER, além de Paulo Roberto Castela – 

SEMA/Coordenador da Câmara Temática de Biodiversidade, Biomas e Educação 

Ambiental, Ana Marcia Nieweglowski – SEMA/Coordenadora da CT Qualidade 

Ambiental, João Batista Campos Secretário Executivo do CEMA, Barbara Camila 

Cestari e Marilia Ribeiro da Silva da Secretaria Executiva do CEMA. Justificaram 

ausência Edmir Manoel Ferreira – Federação das Colônias de Pescadores e Mário Luis 

Orsi – CRBio. 

A Pauta do dia está relacionada abaixo: 

- Instalação do GT e escolha do Órgão ou Entidade que coordenará o GT e 
Coordenador; 
 
- Escolha do Relator; 
 
- Estabelecimento do calendário e cronograma das atividades; 
 
Realizados os esclarecimentos sobre o funcionamento do CEMA e o papel do GT, a 

palavra foi dada a Ana Márcia para os informes sobre a Ação Popular, seguida pela 

complementação de Taciano César Freire Maranhão, que também esta a par da 

situação. 

A Coordenação do GT ficou a cargo de Taciano César Freire Maranhão – IAP e como 

Relator Vinícius Abilhoa – CRBio. 

Foram sugeridos que a Polícia Ambiental fosse convidada a participar do GT e que o 

Ministério Público seja informado, ao longo das reuniões, sobre o trabalho que está 

sendo realizado. 

Os objetivos foram previamente definidos como a mediação dos conflitos entre 

pescadores amadores e pescadores profissionais, levantar aspectos sobre a 
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fiscalização, ficando definido que o trabalho será voltado para a pesca em águas 

estuarinas. 

A próxima reunião ficou agendada para o dia 26 de março de 2013 às 9:00h, sendo 

definido como tema de pauta para a próxima reunião a discussão sobre as normas já 

existentes referentes a pesca. O coordenador do GT ficou responsável por enviar 

arquivos sobre o processo da Ação Popular e sobre a pesca até dia 19/03 ao CEMA 

para que os demais membros do grupo possam ficar a par do assunto.   

 
Não tendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 
 

Curitiba, 12 de março de 2013. 


